
Grundejerforeningen Bymose Park
Stiftet den 17. oktober 2002 

Referat af Generalforsamling den 27. februar 2019.

Formanden bød velkommen til årets generalforsamling. Udtrykte glæde over det større antal 
medlemmer der denne aften var til stede. 

På formandens opfordring blev Kirsten Vengberg valgt som dirigent. Dirigenten konstaterede at 
generalforsamlingen var lovligt indkaldt, samt konstaterede følgende huse repræsenteret: nr. 3, 5, 
7, 11, 13, 18, 29, 35, 39, 43, 45, 53 og 57 I alt 13 stemmer.

Formandens beretning: Året 2018 har som tidligere heldigvis ikke givet de store udfordringer eller 
omkostninger til skader eller vedligeholdelse.

Bestyrelsen har som tidligere år afholdt et fysisk møde hos formanden samt været på mail 
korrespondance ved givne lejligheder.

Sidste års tilbud på revneforsejling satte vi på standby pga. prisen, som vi vurderede temmelig høj. 
Jeg har tidligere i år forsøgt at indhente andre tilbud. Dog uden positiv tilbagemelding-

Bestyrelsen vurderer i øvrigt, at der ikke er sket væsentlig revneudvikling, så vi holder det under 
observation.

Vinter vedligeholdelsen har, som besluttet på sidste års generalforsamling fortsat i år efter samme 
model som tidligere, dog med små prisjusteringer. 
Den totale udgift for året 2018 har desværre været noget dyrere end året før, men den nuværende 
vinter har indtil videre tilsmilet os, så vi kan håbe, at indeværende år bliver billigere.

Udover vinter vedligeholdelsen har vi kun haft udgift til oprensning af 2 kloakbrønde.

Da årets resultat er ca. 10.000 kr. mindre end sidste års, har bestyrelsen besluttet, at vente med 
overførsel til vejfond til næste regnskabsår.

Som tidligere år kan vi i bestyrelsen igen glæde os over, at vores kvarter fremtræder pænt og 
ryddeligt.



Beretningen blev uden bemærkninger godkendt.

Regnskab og budget blev ligeledes godkendt uden bemærkninger.

Valg til bestyrelsen: Kirsten Geertsen (nr. 5, kasserer) Kirsten Vengberg(nr. 18) og Gunnar Storm 
(nr. 57) blev alle genvalgt. 

Revisor: Helge Andersen (nr.57)blev ligeledes genvalgt.

Eventuelt:

På baggrund af den i år større omkostning til vintervedligehold blev det drøftet, om foreningen skal 
ændre på nuværende aftale, hvor der bliver saltet og sneryddet på samme måde, som kommune 
får gjort. 

Generalforsamlingen tilkendegav, at den ønskede, at bestyrelsen skulle drøfte / beslutte en 
eventuel ændring inden næste vintersæson.

Der blev forespurgt til, om der var tanker om, at fejre et kommende 20 års jubilæum.

Efter sidste års generalforsamling blev interessen for en foreningsfest undersøgt. Der var ikke 
tilslutning. Bestyrelsen har efterfølgende ikke drøftet flere initiativer til foreningsfester.

Formanden afsluttede med en tak for en god generalforsamling. Ib indbød til efterfølgende social 
hygge med et glas vin.

Referent / dirigent                                                                                                Formand:                              

Kirsten Vengberg                                                                                                    Ib Kristensen                        

Kontingent på 1.000 kr. skal betales inden 1. maj 2019 til foreningens konto i 
Nordea – reg.nr. 2276 konto nr. 0717863747

Hus nr. bedes påført betalingen.




